

novice nasveti, ideje, novosti

Luksuzne mobilne hiške ob Kolpi



Na lokaciji starega kampa Primostek, v bližini sotočja rek Kolpe in Lahinje, je odprt prvi lifestyle kamp Big Berry, kjer gre za nov koncept in kolekcijo mobilnih hišk z več namenskimi turističnim centrom. Gre za luksuzni kamp Big Berry Lifestyle, ki odpira svojo prvo lokacijo na Primostku na slovensko-hrvaški meji, ob reki Kolpi. Luksuzne mobilne hiške so obdane z naravo in daleč od množic, s skoraj zasebno plažo ob reki. Kamp je urejen tako, da je po celotnem prostoru možno hoditi bos. Reka Kolpa gostom v poletnih mesecih ponuja možnost kopanja, vožnje s SUP-deskami in čolni, ob tem pa tudi veliko miru in uživanja v pogledu na lepo naravo. Ob naselju mobilnih hišk so uredili tudi postajališče za avtodome z možnostjo priklopa na elektriko in vodo.



Fotografije: promocijski material proizvajalcev

52

Le Petit Marseillais® s Cvetnimi listi vrtnice za intenzivno nahranjeno in lepo kožo kot prava sveža različica najljubšega babičinega recepta. Arganovo maslo, čebelji vosek in olje cvetnih listov vrtnice so tri sestavine iz južne Francije, ki bodo odlično nahranile vašo kožo. Po navdihu tradicionalnega recepta kremni gel za prhanje združuje nežne sestavine, ki mu dajejo kremasto in bogato teksturo. Vašo kožo nežno očisti, nahrani in navlaži za 24 ur: Arganovo maslo, imenovano tudi 'puščavsko zlato'. Kremni gel za prhanje z bogato in oljno teksturo naredi vašo kožo izjemno gladko.



Omamen vonj za prhanje



Shampooheads – ko znanost in narava delujeta vzajemno

Shampooheads Professional je nova profesionalna linija izdelkov za nego najstniških las, ki sta jo ustvarila Geoff in Colette Bel, ki imata skupaj več kot 30 let izkušenj v industriji in izobraževanju. Zasnovana in razvita je z velikim prispevkom najstnikov, ki so predstavljalni inspiracijo za osnovanje izdelkov Shampooheads Professional. Edina znamka izdelkov, ki jo podpira dr. Miriam Stoppard, v Združenem kraljestvu najbolj spoštovana strokovnjakinja nege za otroke, so dermatološko testirani, pH-uravnoteženi, niso testirani na živalih, ne vsebujejo parabenov in vsebujejo le naravne sadne izvlečke. Več na: www.shampooheadsprofessional.com, Facebook: shampooheads



David Beckham in Kevin Hart za H&M

Ena največjih svetovnih ikon David Beckham in svetovno znana zvezda komedije Kevin Hart ponovno sodelujeta v H&M-ovi novi kolekciji Modern Essentials selected by David Beckham. Reklama, zasnovana kot potovanje, je nadaljevanje zgodbe njune prve reklame, kjer se Kevin pripravlja, da bo igral Davida v biografskem filmu. Nova kampanja, v kateri sta David in Kevin oblečena v enake modele iz kolekcije jesen/zima 2016, sledi Kevinovim načrtom, zaigrati v glavni vlogi v I, Beckham: The Musical.